19. ULUSLARARASI KAR FİLM FESTİVALİ 
BAŞVURU FORMU

KATILIMCININ;
Adı/Soyadı:
Üniversitesi/Fakültesi:
Bölümü/Sınıfı:
Telefon Numarası:
E-Posta Adresi:

FİLMİN;
Adı:
Yönetmeni: 
Türü: Kurmaca (   )  Belgesel (   )  Animasyon (   )  Kamu Spotu (   )
Sinopsisi (Maksimum 3-4 Cümle/100 Kelime):


Vimeo Bağlantısı:
Vimeo Şifresi:
KATILIM KOŞULLARI;
· Yarışmaya başvuran kişilerin yurt içi veya yurt dışındaki herhangi bir yükseköğretim kurumunda ön lisans, lisans veya lisansüstü öğrenci statüsünde olmaları gerekmektedir.
· Yarışmaya başvuran kişiler “Kurmaca”, “Belgesel”, “Animasyon” ve “Kamu Spotu” kategorilerinden herhangi birine birden fazla eser gönderebilirler. Farklı veya aynı kategorideki her bir başvuru için ayrı bir başvuru formu doldurulmalıdır.
· Yarışmaya başvuran kişiler bilgisayar ortamında eksiksiz bir şekilde doldurdukları, matbu halini ıslak imza ile imzaladıkları ve daha sonra taratarak yeniden dijital ortama aktardıkları pdf formatındaki başvuru formu ile birlikte filmin yüksek çözünürlüklü orijinal afişini ve e-Devlet sistemi üzerinden yahut ilgili yükseköğretim kurumundan alınmış güncel tarihli öğrenci belgesini son başvuru tarihinden önce karfilm@atauni.edu.tr e-posta adresine göndermelidir.
· Yarışmaya başvuran kişiler, başvuru formunda belirtildiği üzere filmlerini www.vimeo.com web sayfası üzerinden şifrelemek suretiyle Festival Komitesine iletmekle yükümlüdür. www.vimeo.com harici bir platformdan (wetransfer, YouTube vb. gibi) gerçekleştirilen başvurular kabul edilmeyecektir. Başvuran filmlerin orijinal dilinin Türkçe olmaması halinde filme gömülü Türkçe altyazı eklenmesi zorunludur.
· Eserden doğabilecek özgün senaryo, görüntü ve müzik kullanımı ile ilgili tüm hukuki sorumluluklar başvuru/eser sahibine aittir.
· Yarışmaya başvurulan eserlerin 01.01.2022 tarihinden sonra üretilmiş olması gerekmektedir.
· Yarışmaya başvuran kişiler başka film festivallerine gönderdikleri eserler ile başvurabilirler; ancak daha önce Kar Film Festivali’nde dereceye giren eserlerle yapılan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
· Yarışmaya başvurulan eser tek yönetmen adıyla gönderilmelidir. Her bir kategorinin en başarılı ilk üç eserine Festival Komitesi tarafından takdim edilecek Başarı Belgesi eserin beyan edilen yönetmenine takdim edilecektir.
· Yarışmaya katılım için herhangi bir ücret talep edilmemektedir.
· Yarışmaya son başvuru tarihi 9 Şubat 2024 Cuma günü saat 17:00’dir.
· Yarışmaya başvuran kişiler, festival yönetmeliğinde yer alan tüm maddeleri kabul etmiş sayılacaktır.
Ad-Soyad / Tarih / İmza
Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi 		
Telefon: 0442 231 73 51
E-Posta: karfilm@atauni.edu.tr
Web: karfilm.atauni.edu.tr
